

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (29. 11. - 6. 12. 2020.g.)

Pon, 30.	Andrija apostol	
Uto, 01.	Nataša, Natalija 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Lukenda Manda, Spasojvić Dragica i Vujadinović Olgica 2. Ivka i Željko Kozina	
Sri, 02.	Bibijana, Blanka	
	06.00	Ivančok Martin i Funtak Drago- zornica
Čet, 03.	Franjo Ksaverski	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Đuro i Jelica Kolar 2. Na nakanu za zdravlje
Pet, 04.	Ivan Damašćanski	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Josip i Barbara Biljan 2. Ob. Ivanović Ivo i ob. Josić
Sub, 05.	Slavka 6.00 Ivica Radman i Vjekoslav Josipović - zornica	
Ned, 06.	2. NEDJELJA DOŠAŠĆA	
	08.30 09.45	ob. Ljubičić Juro Petolas Stjepan i rod. -VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Vrijeme došašća je dvojakog značaja: vrijeme pripreve na svečanosti Božića, u kojem se slavi prvi dolazak Sina Božjega k ljudima, a ujedno i vrijeme u koje se preko ovoga spominjanja misli upravljaju na iščekivanje drugog Kristova dolaska na svršetku vremena. Iz dva ova razloga predstavlja se vrijeme došašća kao vrijeme predanog i

radosnog iščekivanja . U došašću ćemo imati zornice u srijedu i subotu u 6.00.

2. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

3. Pozivam djecu da redovito dolaze na nedjeljne svete mise jer se tako iskazuje ljubav prema Bogu, Kristu i Crkvi Katoličkoj. Župni vjeronauk je po dogovoru sa vjeroučiteljima.

4. Hvala Bogu da su gotovi radovi na uvođenju grijanja u crkvi kao i obnova glavnog oltara. Cijena cijelog projekta je 181.000 . Hvala svima koji su pomogli ili će pomoći.

5. Molim Vas da se držite distance i da dezinficirate ruke na ulazu. Svi koji dolaze na svetu misu moraju imati maske za lice i pričest primaju na ruke. Hvala.

6. Stigli su kalendari. Možete ih nabaviti u sakristijama.

7. U subotu je dan proglašenja naše Biskupije. Misa je u Bjelovaru u katedrali u 18 sati. Molite za biskupa, svećenike i vjernike.

8. U petak je prvi petak. Ispovijed je od 17.15.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

I. NEDJELJA DOŠAŠĆA

29. studenog 2020.

ŽUPE SV. JOSIPA –
GRUBIŠNO POLJE I SVIH
SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Gospodine, započinje novi dan.
Upravljaš oči moje duše prema Tvom
Dolasku. Prema Jubileju koji se bliži.

Jutro je Tvoje. Jutro je sveto.

Želim sklopiti ruke, smiriti se i zastati
na čas pred Tvojim oltarom. Želim
zastati. Želim se smiriti. Pred Tobom.

Želio bih osjetiti kako moje srce u
miru kuca pred Tvojim
svetohraništem, pred Sakramentom
Tvoje ljubavi.

Želio bih osjetiti kako Tvoje Srca
kuca. Za mene.

Uvedi me u svoj mir. Povedi me da
čujem glas molitve koja progovara
u meni. Tiho, sasvim tiho... Kao
najnježnije strune na harfi.

Gospodine Bože, Oče svemogući.
Prinosimo na oltar naš dan koji nam
daruješ. Posveti, molimo te, naš
rad. Vodi naše misli putem istine.
Daruj nam vedrinu i mar da
spremno svjedočimo o tajni
Tvojega Kraljevstva.

Kako su mili stanovi tvoji, Jahve
nad Vojskama! Duša mi gine i
čezne za dvorima Jahvinim.

Srce moje i moje tijelo kliču Bogu
živomu.

I vrabac sebi log nalazi, i lastavica
gnjezdašće gdje će položiti mlade
svoje: a ja žrtvenike tvoje, Jahve
nad Vojskama, Kralju moj i Bože
moj!

Gospodine, daruj mi molitvu.
Pošalji mi snagu svoga Duha da u
ove riječi koje izgovaram uđe moj
život. U ovom času želim na Tvoj
oltar prinijeti cijeli ovaj dan koji mi
daruješ. Daj mi svoj blagoslov i
pazit ću na ljude koje susrećem;
tražit ću pravo znanje; zahvalno ću
primati radost kad mi je pokloniš;
nosit ću svoj križ iz ljubavi prema
tebi.

Bože, Oče nebeski, zahvaljujemo ti
za vrijeme iščekivanja. Probudi u
nama svetu radost da s ljubavlju
prepoznamo Tvoje znakove. Daj
da danas u svakom našem koraku
odjekne uzdah pouzdane molitve:
Dođi, Gospodine Isuse!

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Iz 63,16b-17.19b; 64,2b-7) *Čitanje Knjige proroka Izaije Jahve, ti si naš Otac, Otkupitelj naš - ime ti je oduvijek. Zašto, o Jahve, zašto nas puštaš da lutamo daleko od tvojih putova, zašto si dao da nam srce otvrdne da se tebe više ne bojimo? Vрати se, radi slugu svojih i radi plemena što su tvoja baština! O, da razdreš nebesa i sideš, da ime svoje objaviš neprijateljima: pred licem tvojim tresla bi se brda, pred tobom bi drhtali narodi. Oduvijek se čulo nije, uho nijedno nije slušalo, oko nijedno nije vidjelo, da bi koji bog, osim tebe, takvo što činio onima koji se uzdaju u njega. Pomažeš onima što pravdu čine radosno i tebe se spominju na putima tvojim; razgnjevismo te, grijehismo, od tebe se odmetnismo. Tako svi postasmo nečisti, a sva pravda naša k'o haljine okaljane. Svi mi k'o lišće otpadosmo i opacine naše k'o vjetar nas odnose. Nikog nema da tvoje ime prizove, da se probudi i osloni o tebe. Jer lice si svoje od nas sakrio i predao nas u ruke zločinima našim. Pa ipak, naš si otac, o Jahve: mi smo glina, a ti si naš lončar - svi smo mi djelo ruku tvojih. Riječ je Gospodnja.*

Pripjevni psalam: (Ps 80,2ac.3b.15-16.18-19)

Pastiru Izraelov, počuj ti što sjediš nad kerubima, zablistaj probudi silu svoju, priteci nam u pomoć!

Vрати se, Bože nad Vojskama, pogledaj s neba i vidi, obiđi ovaj vinograd:

zakrili što zasadi desnica tvoja, sina kog za se odgoji!

Tvoja ruka nek' bude nad čovjekom desnice tvoje, nad sinom čovječjim kog za se odgoji! Nećemo se više odmetnuti od tebe; poživl nas, a mi ćemo zazivati ime tvoje.

Drugo čitanje: (1Kor 1,3-9) *Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima* Braćo! Milost vam i mir od Boga, Oca našega, i Gospodina Isusa Krista! Zahvaljujem Bogu svojem svagda za vas zbog milosti Božje koja vam je dana u Kristu Isusu: u njemu se obogatiste u svemu - u svakoj riječi i svakom spoznanju. Kako li se svjedočanstvo o Kristu utvrdilo u vama te ne oskudijevate ni na jednom daru čekajući Objavljenje Gospodina našega Isusa Krista! On će vas učiniti i postojanima do kraja, besprigovornima u Dan Gospodina našega Isusa Krista. Vjieran je Bog koji vas pozva u zajedništvo Sina svojega Isusa Krista, Gospodina našega. Riječ je Gospodnja.

Evandjelje: (Mk, 13,33-37) *Čitanje svetog Evandjelja po Marku* U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: "Pazite! Bdižite jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdižite, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti - da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe." "Što vama kažem, svima kažem: Bdižite!" Riječ je Gospodnja.

Danas počinje nova Crkvena godina. Počinje Advent-Došašće. Drukčije nego Nova godina. Drukčije nego Silvestrovo. Ne sa bučnom pucnjavom, sa sektom i novogodišnjim koncertom.

Nova Crkvena godina počinje mirno, šutljivo, blago i ozbiljno.

D o š a š ć e ili advent je vrijeme čekanja dolaska Gospodinova, vrijeme pripreve za Kristov dolazak. Njegova zajednica – Crkva proživljava ga u punoj vremenskoj dimenzijonalnosti: stoga govorimo o adventu **p r o š l o s t i**, adventu **s a d a š n j o s t i** i adventu **b u d u ć n o s t i**. Zajedničko je: čekanje i dolazak Krista. S obzirom na prošlost, proživljavamo kako je nekad Izrael čekao Mesiju, kako su ga proroci navijestili i Krstitelj na njega pokazao. S obzirom na sadašnjost, proživljavamo Kristov dolazak u naš sadašnji trenutak, u svoj vlastiti život, te s obzirom na budućnost: čekanje drugog Kristovog dolaska na svršetku svijeta! Riječ Božja, koju ćemo ovih nedjelja čitati upozoravat će nas na ove adventske situacije i pozivati nas na pripravu srca, života. Liturgija nas želi upozoriti da Krist neprestano dolazi u naš život, stoga je najvažniji izričaj adventa: **s a d a**. Često nam se čini da je Bog daleko i to u nama rađa tjeskobom! Jer, **Bez Boga** „postajemo kao nečisti i ko haljine okaljane...ko lišće otpadosmo...“ No prorok nam poručuje da je Bog blizu, da je

on naš Otkupitelj i da nam dolazi ususret. To osobito intenzivno proživljava Pavao koji navješta Krista kao Božji dolazak u svijet. U njemu je sam Bog zakoračio u ovu našu povijest! I ta nas je prisutnost Božja u Kristu obogatila. Sada čekamo Objavljenje Gospodinovo i nastojimo biti besprijekorni za dan njegova dolaska! Sam Isus nas u današnjem evanđelju poziva na budnost. Njegov drugi dolazak bit će iznenađan! Stoga moramo paziti i bdjeti da ne budemo zatečeni došao on „uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro“. Kao Isusov učenik, da li ja čekam svojega Gospodina?! Možda spavam snom koji može biti poguban! Jednoga će dana trebati položiti račun! Da li sam spreman na takav susret s Gospodinom? Advent je šansa da promijenim svoj život! Velika je opasnost u odgađanju! Možda se zavaravam da još ima vremena? To može biti sudbonosna zabluda! Krist mi danas stavlja na srce dvije važne riječi: **Pazi! Bdi!** On to danas meni govori. Danas dolazi u moj život. To je moj advent, Njegov dolazak k meni!